

## «Сказочный калейдоскоп»

Сказка - это всегда прекрасно, а сказка в стихах - еще лучше.

Ребята из 2 «Б» класса вместе с классным руководителем Гудым Е.Ю. и учителем музыки Мясичевой Т.А. представили зрителям сказочный калейдоскоп по стихам и сказкам К.И.Чуковского. Ребята окунули зрителей в незабываемую атмосферу детства, где всех ожидала встреча с любимыми сказочными героями.

Тут и Мойдодыр, и Тараканище, и Муха-Цокотуха и еще много других любимых детских персонажей.

Зрителями были родители и ученики 2 В класса.

Юных артистов наградили дружными аплодисментами.



2 «Б» класс

## «Истории Заячьего острова»



2 «В» класс

25 мая 2018 года, в последний день четвертой четверти, ученики 2 «В» класса посетили Заячий остров. Дети узнали об истории острова, о создании Петропавловской крепости. Экскурсовод рассказала ребятам об исторических фактах и легендах этого места. Ученики 2 класса внимательно слушали и запоминали названия объектов, изучали таблички на зданиях. После экскурсии, ребята разделились на несколько групп и получили бланки с заданиями. За час им предстояло выполнить все задания и узнать зашифрованное слово. Задания были трудными. Для их выполнения пришлось не раз и не два обойти весь остров, найти нужные строения, прочитать таблички, вспомнить названия бастионов крепости.

(Продолжение стр.2)

«Истории Заячье острова» продолжение...

Справившись с заданиями, группы встретились на площади. Все команды справились с заданием и ответили на вопросы. Квест оказался не простым. Но ребята получили много

положительных эмоций. В завершении путешествия дети услышали полуденный пушечный выстрел. Вот как ученики 2 «В» класса закончили учебный год.

## «Ферма и её жители»



23 мая учащиеся 1 «А» класса побывали на ферме в деревне Заостровье. Ребята посетили усадьбу Бахаревых. Сначала первоклассники познакомились с жителями фермы: коровками, козочками, овечками и лошадками. Посмотрели, как живут поросята.



Понаблюдали за кроликами и ежами. На птичьем дворе покормили курочек и петушков, уток с утятами. Не забыли угостить и важного индюка. А еще были игры и катание на лошадях. Каждый из ребят смог почувствовать себя настоящим наездником. В завершении увлекательной экскурсии ребята самостоятельно приготовили вкуснейший сырный десерт.



## «Пасхальная радость»

21 апреля состоялся IV районный фестиваль «Пасхальная радость». Ребята из 3 «Б» класса имели возможность поучаствовать в нём. Они исполнили на свирелях вальс. А ученица 3 «Б» Резниченко Кристина была награждена дипломом за творческую работу из бисера.



3 «Б» класс Резниченко Кристина

## «Ученик года»

26 апреля завершился ежегодный конкурс среди учащихся 3 классов «Ученик года». Ребята участвовали в нескольких турах. В каждой номинации определился свой победитель, а победителем конкурса стал ученик 3 «В» класса Макайкин Тимофей. Поздравляем!



ученик 3 «В» класса Макайкин Тимофей

## «Я учусь создавать проект!»

В это году наши третьеклассники впервые побывали в роли исследователей. Три года они изучали курс «Я учусь создавать проект», и вот настало время представить результаты своей исследовательской деятельности. 17 мая в актовом зале школы состоялась конференция, где учащиеся 3 классов представляли результат своей работы. Слушателями были ученики 2 классов, ведь на следующий год наступит их черёд превратиться в учёных и первооткрывателей.

10 мая в 4-х классах прошла защита групповых проектов. В ходе работы ребята показали свои навыки по планированию работы, распределению обязанностей в группе, выполнению проекта, защите и оцениванию работы своих товарищей. Представлены были 3 вида проектов: познавательный, конструкторский и социальный. Работали дружно и слажено, придумали много интересных идей. В ходе работы помогали друг другу, находили совместные решения. Все остались очень довольны своей работой. Молодцы!



4-е классы

## «Живые, пойте о нас!»

8 мая, в преддверии праздника Великой Победы в актовом зале состоялся ежегодный традиционный школьный Фестиваль патриотической песни «Живые, пойте о нас!» Каждый класс подготовил для выступления песню на военную или патриотическую тематику. Ребята слушали выступление друг друга и вспоминали о подвиге нашего народа, победившего огромной ценой.

## «День занимательных уроках»

18 мая - во вторых класса прошёл “День занимательных уроках”.

В этот день второклассники смогли поучиться у разных учителей в разных кабинетах. Обстановка новизны, необычной атмосферы на уроках позволила ребятам проявить свои знания в непривычных условиях. Чтобы добиться успеха, работать надо было быстро, дружно, “не покладая рук”.

Уроки для ребят провели: Шестакова О.В, - окружающий мир, Гудым Е.Ю. - русский язык и Плахуту Е.М. - литературное чтение.

И учителя, и дети остались довольны этим днём!



## «ПДД от А до Я»



В преддверии Международного дня семьи 12 мая 2018 года состоялся городской семейный спортивно-интеллектуальный конкурс по безопасности дорожного движения «Дружная семья знает ПДД от А до Я» в интерактивном учебном центре «Автоград» ГБУ ДО ДД(Ю)Т Московского района Санкт-Петербурга.

В соревнованиях принимали участие семейные команды, представлявшие общеобразовательные учреждения административных районов Санкт-Петербурга. Фрунзенский район представляла семейная команда Гвилава-Романова (ученицы 4 «В» класса нашей школы). Команда ГБОУ СОШ № 316 «Азбука ПДД», под руководством Клепиковой Т.В., была награждена за отличные результаты на этапе «Автогородок», где показала лучшие результаты.

## «Чипсы: польза или вред?»

6 мая Гончарова Полина ученица 4-Б класса принимала участие в районной научно-практической конференции “Купчинские юношеские чтения” секция “Начальные классы”. Итогом участия стало 2 место.

Тема выступления Полины “Чипсы: польза или вред?”. Она исследовала состав чипсов, провела анкетирование одноклассников и результат представила на диаграммах, приготовила в домашних условиях чипсы без консервантов.

